

Поправка.

В статье Моисея Бродского „Выставка о-ва художников „Круг“ (см. № 18 „Ж. И.“, стр. 10, конец 1-го столбца) конец фразы, начинающейся словами: „Если допустить...“ следует читать: „формальные вопросы, связанные с овладением не **частичными** за **счет** **целого**, а всеми элементами **изо-организма**“ и т. д.